A forgalmi vizsga sikertelenségét okozo hibak
Ha a vizsgdzo:

— kozlekedési szabalyt sért;

— a KRESZ szerinti ellenGrzést nem képes elvégezni;

—veszélyhelyzetet teremt, vagy balesetet okoz;

— meghatdrozott feladatot masodik javitds utdn sem képes a megfelel6 médon végrehajtani;

— elindulas el6tt a féklevegd- és fékez6nyomast nem ellendrzi (Iégfék vagy leveglrasegités esetén);
— az Uzemi fék hatdsossaganak ellendrzését elmulasztja;

— azirdnyjelzést vagy a korultekintést elmulasztja;

— a tervezett haladasi irdnnyal ellentétes irdnyba a jarmdvel tébb mint 50 cm-t elgurul;

— balesetveszélyes mandvere miatt a szakoktaténak be kell avatkoznia;

— figyelmét a technikai kezelés elvonja a forgalomtél;

— a sebességvaltasok kozben elrdntja a kormanyt, vagy haladdsi iranyatdl hagyja eltérni a jarmdvet
(nem képes megtartani);

—nem képes felvenni a forgalom ritmusat, akadalyozza a forgalmat, vagy a vizsga id6tartama alatt
tulnyomoérészt indokolatlanul lassan halad;

— rendszeresen kis kovetési tavolsagot tartva, zavarja az elStte haladét;

— sebessége megtévesztl az elsGbbségadas tekintetében;

— egyenrangu Utkeresztez6désbe Ugy hajt be, hogy els6bbségadasi kotelezettségének nem tudna
eleget tenni (fékkészenlét hianya);

—durva fékezéssel all meg az uttesten athaladé gyalogosok el6tt;

— gyorshajtast, vagy relativ gyorshajtast kovet el;

—nem képes folyamatosan kormdanyozva irdnyitani a jarm(vet;

— elveszti a jarmd feletti uralmat;

— a jarmuvel felhajt a jardara (mar egy kerékkel is);

—nem biztonsagosan kanyarodik, indokolatlanul benyomja a tengelykapcsold pedalt;

— indokolatlanul vagy szabalytalanul igénybe veszi a menetirany szerinti bal oldalt;

— a besorolast, savvaltoztatast szabalytalanul, figyelmetleniil hajtja végre;

— az Utkeresztez6désben nem koveti a forgalmi sdvjat;

— els6bbségadasi kotelezettségének nem tesz eleget;

— a kozlekedési helyzetet nem ismeri fel;

—nem a kozuti jelzéseknek megfelel6en kozlekedik;

— nem megfelelGen reagal a gyalogosok viselkedésére;

— a forgalmi helyzetekrél nem tajékozddik, figyelmetlen;

—rendszeresen akadalyozza a forgalmat;

— megtéveszt6 iranyjelzést ad;

— a megkilonboztets jelzést hasznald jarmdvet nem veszi észre, vagy arra nem megfelelGen reagal;
— rendszeresen hirtelen, blokkolva fékez (a lassulast nem érzékeli), képtelen egyenletes lassitasra;
— a fék- és tengelykapcsold pedalt tobbszér nem a megfelelS sorrendben miikodteti;

— tartdsfékkel felszerelt jarmdvon nem, vagy helytelenil alkalmazza a tartdsféket;

—vdrakozas céljabol torténdé megalldskor a rogzité fékkel nem rogziti a jarmvet (jarmdszerelvényt);



Tovabba, autdbusz esetében:

— rendszeresen hirtelen, blokkolva fékez (a lassulast nem érzékeli), az autébuszban az allé utasok
elesnének;

—a megdlldhelyen nem all meg, azt kihagyja;

— a korultekintést elmulasztja, a jobb oldali, valamint az utastér felé néz6 visszapillanto tilkrbe nem
tekint be;

—nem képes a megadlléhelyet jelz6 tablanal, csak annak elhagydsa utdn megallni;

— megalléban az autdébuszt nyitott ajtdval hagyja elgurulni;

— a megalldhelyen valé megallaskor a jarm(ivet a rogzit6 fékkel nem rogziti;

—a megalléndl az uttesten lévé vizet a megalldhelyen varakozé utasokra frocskoli;

— a jelz6cseng6 megszdlalasa utan nyitott ajtdval indul el az autdbusszal;

Tovabba, menetird késziilék kezelésével jaro vizsgak esetében
-a,C”, ,D” kategoriak, valamint a ,,C1E”, ,D1E”, ,CE”, ,,DE” kombinalt kategdridk esetében a
menetird késziiléket nem tudja kezelni, vagy az adatrogzité lapot nem tudja értelmezni.



